
Pravidla k distančnímu vzdělávání (online vyučování) 

 

 Žák je povinen se zúčastnit online hodin podle předem daného rozvrhu. 

Výuka je upravena podle aktuální situace, v souladu se Školským 

zákonem, aktuálním nařízením vlády a pokyny MŠMT (četnost, délka 

hodin…). 

 Zákonní zástupci žáků jsou povinni zajistit účast svého dítěte na distanční 

výuce, a to buď prostřednictvím plnění úkolů zaslaných elektronicky, nebo 

připojením k online výuce.  

 Pokud se žák nemůže výuky zúčastnit (technické důvody, nemoc), omlouvají 

ho zákonní zástupci učiteli, který vede hodinu, nebo třídnímu učiteli. V 

případě opakované neúčasti třídní učitel kontaktuje zákonné  zástupce              

a  zároveň na tuto skutečnost upozorní vedení školy. 

 Součástí distančního vzdělávání jsou i úkoly pro domácí práci v offline 

režimu, které stanoví vyučující jednotlivých předmětů. U žáků je 

respektována jejich individuální situace. Vypracované materiály jsou zasílané 

především přes e-mail vždy v době mimo online vyučovací hodiny. Termíny 

odevzdání úkolů je nutné dodržovat, učitelé mohou dodržování termínu 

odevzdání úkolů zahrnout do kritérií pro hodnocení práce (pokyn MŠMT). 

 Je zakázáno pořizovat jakékoliv nahrávky z hodin a narušovat vyučovací 

hodiny.  

 Je zakázáno vypínat kameru a odpojovat se během hodiny. 

 Je zakázáno chatování a hraní her během výuky! 

 Za chování dětí v online prostředí nesou odpovědnost zákonní zástupci. 

 Nevhodné chování žáků během distančního vzdělávání bude projednáváno na 

pedagogických radách, žákovi může být uděleno kázeňské opatření. 

 Hodnocení práce za období distanční výuky bude probíhat v souladu 

s pokynem MŠMT, známkou. Do hodnocení se zahrnuje i aktivita v online 

hodinách. 

 Pokud bude žák záměrně narušovat online výuku, bude to považováno za 

porušení školního řádu.  

 O narušování výuky bude vyučující neprodleně informovat třídního učitele a 

zákonného zástupce žáka. 

 Žák má před hodinou připravené pomůcky – učebnici, sešit, pracovní sešit, 

psací potřeby atd. 

 Žák je přítomen po celou dobu online hodiny a má zapnutou kameru. 

 Žák sedí při online výuce u stolu, slušně oblečený, nejí, sleduje pokyny 

učitele a reaguje na ně. 

 Žáci, kteří se nemohou z technických důvodů online výuky zúčastnit, 

kontaktují prostřednictvím zákonného zástupce učitele jednotlivých předmětů 

a domluví se s nimi na zadávání úkolů pro samostatnou domácí práci do 

odstranění technických potíží prostřednictvím e-mailové adresy. 



Pokyny pro žáky během online hodin 

 Na plánovanou online hodinu se připrav předem (přihlášení, sluchátka, 

učebnice, sešit, pracovní sešit, psací potřeby...). 

 Odkaz přijde 5 – 10 minut před začátkem výuky. 

 Po připojení si vypni zvuk. 

 Mluv do mikrofonu zřetelně, seď blízko u počítače, zapni zvuk. 

 Připojuj se v místě, kde tě nikdo nebude rušit. 

 Minimalizuj ruchy v okolí. 

 Zapnutá kamera je nutností! Vyučující zřetelně vidí, že se hlásíš o slovo, 

může tě vyvolat. 

 Mluv pouze tehdy, pokud tě vyučující vyzve ke komunikaci. 

 V průběhu hodiny piš do chatu, pokud jsi k tomu vyzván, rovněž, pokud máš 

nějaký problém či otázku.  

 Na začátku hodiny se navzájem pozdravíme a ujistíme, že se slyšíme. 

 Je zakázáno nahrávat průběh online výuky bez povolení vyučujícího. 

 Je zakázáno vypínat kameru a odpojovat se během hodiny. 

 Je zakázáno chatování a hraní her během výuky! 

 

 

 


